

50 godina časopisa DRVNA INDUSTRIJA

Dragi čitatelji, dragi autori, dragi prijatelji našeg časopisa!

S osobitim veseljem Vam predstavljamo prvi broj jubilaroga, polustoljetnoga godišta našeg časopisa *Drvena industrija*. Ponosni smo na uspjehe svih dosadašnjih djelatnika koji su velikim trudom i predanošću tijekom 50 godina stvarali povijest ovog časopisa, povijest naše drvne znanosti i visokoškolskog obrazovanja, kao i drvnotehnološke industrijske prakse. Nadamo se da nismo iznevjerili njihova očekivanja, a vjerujemo da ćemo na njihovim zasadama i dalje stvarati rado čitan i koristan list. Veliki jubileji su uvijek mjesto zastajanja, stanka u kojoj se odahne, osvrne se na prijedeni put, a potom se pogled upravi dalje. Pedeset godina izlaženja znanstveno-stručnog časopisa sigurno se može ubrojiti u velike jubileje, tim više što ovako dugo razdoblje neprekinutog izlaženja svrstava *Drvenu industriju* među najstarije znanstvene i stručne časopise drvne tehnologije u svijetu. Pogledajmo stoga zajedno unatrag, sjetimo se onih koji su omogućili da prijedemo ovolik put, a onda pogledajmo i dalje: značaj lista i naše zajedničke želje i težnje ukazat će na daljnji put časopisa *Drvena industrija*.

Drvena industrija stijeg je hrvatske drvnotehnološke znanosti. Bit istraživačkog i stručnog rada jest pronalazjenje novoga u pojmovnom i stvarnom svijetu oko nas, u kreiranju novog znanja i u praktičnoj primjeni tog znanja u svakodnevici. Znanje je uistinu korisno i vrijedno tek kada ga podijelimo s drugima ili prenesemo onima koji ga trebaju, ako ga proširimo u našem svijetu pa time pridonesemo općem boljitku; stoga je postojanje znanstveno-stručnog časopisa - medija širenja znanja - temelj napretka svake struke. *Drvena industrija* prošla je do sada dug, iskustvima i dosezima bogat put; na tom putu proživjela je i mnoge mijene i preobražaje. I danas časopis, međutim, ispunjava svoju osnovnu svrhu, a ona je dvojaka: da predstavlja radove naših znanstvenika i stručnjaka kolegama u zemlji i svijetu, te da drvnotehnološkim stručnjacima u hrvatskim tvornicama i radionicama prenosi znanje potrebno za razvoj

i napredak struke.

Drvena industrija jedini je hrvatski znanstveno-stručni časopis za pitanja drvne tehnologije. Već 50 godina objavljuje izvorne znanstvene, stručne i pregledne radove, prethodna priopćenja, izlaganja sa savjetovanja, stručne obavijesti, bibliografske radove, preglede te ostale priloge s područja iskorištavanja šuma, biologije, kemije, fizike i tehnologije drva, pulpe i papira te drvnih proizvoda, uključujući i proizvodnu, upravljačku i tržišnu problematiku u drvanoj industriji. Taj časopis objavljuje i stručne priloge i informacije kojima proizvođači strojeva, opreme, uređaja i re-promaterijala mogu redovito obavještavati tehnološke i rukovodne stručnjake u hrvatskim drvnoindustrijskim poduzećima o ponudi svojih proizvoda.

O povijesti izdavanja *Drvene industrije*

Prvi broj časopisa *Drvena industrija* pojavio se krajem 1950. godine. Nakon Drugoga svjetskog rata razvoj struke nije se odvijao samo u proizvodnim pogonima, nego je osnovan i Institut za drvo u Zagrebu koji je imao zadaću da istraživačkim i stručnim radom ponudi nova znanstvena i stručna znanja tadašnjoj drvnoindustrijskoj praksi. Bilo je očito da se područje širi veoma brzo, a raznovrsnost pitanja koja su proizlazila iz osnovne materije - uključivši i područja ostalih struka u interdisciplinarnom pristupu - zahtijevala je izdavanje i periodičkog glasila, tj. stručnog časopisa. Kroničari časopisa navode da je izdavanje potaknuo i pomogao tadašnji resorni ministar Ivica Gretić, a dr. Stjepan Frančišković preuzeo je ulogu prvoga glavnog i odgovornog urednika. U početku izlaženja u tom su glasilu tiskani popularni stručni članci, da bi se kasnije u toj, tada jedinog stručnoj reviji te vrste na hrvatskom jeziku, pojavili radovi koji pripadaju kategoriji znanstvenih, stručno-eksperimentalnih, stručnih, stručno-informativnih radova, kao i ostali prilozi koji se odnose na drvo i drvenu tehniku.

Početno razdoblje izlaženja časopisa obilježeno je objavljivanjem članaka koji su poticali što bržu poslijeratnu obnovu, stručno

osposobljavanje i izradbu proizvoda za koje je postojala potražnja na inozemnom tržištu. Tada su se najvećma objavljivali popularni stručni članci. Drugo razdoblje (pedesete i rane šezdesete godine) obilježava proširenje, postupna koncentracija, djelomična modernizacija i mijenjanje strukture proizvodnje u korist vrednijih proizvoda i jačanja finalne proizvodnje. Tada se objavljuje više znanstvenih radova i onih koji domaću drvenu industriju upoznaju s brzim razvojem novih proizvoda u svijetu. U trećem razdoblju (do polovice sedamdesetih) dolazi do rekonstrukcije i modernizacije pilanskih kapaciteta, izgradnje tvornica furnira, ploča od masivnog i usitnjenog drva, do bržeg razvoja i gradnje novih i modernih pogona za finalnu preradbu, pa su i materijali objavljivani u *Drvnoj industriji* svrhom i značajem pratili takve proizvodne trendove. Do kraja osamdesetih profil časopisa nije se bitno mijenjao; on je donosio ustaljene omjere izvornih znanstvenih radova, stručnih istraživačkih radova, ekonomskih pregleda i projekcija te ostalih stručnih priloga.

Posljednje razdoblje (posljednjih sedam godina) započinje prijelomnim trenutkom u životu časopisa - prestankom djelovanja Instituta za drvo i početkom izdavanja časopisa na Šumarskom fakultetu, tj. svojevrsnom bitkom za preživljavanje odnosno ponovno pokretanje časopisa. To razdoblje - koje se vremenski poklapa i s bješnjem rata u Hrvatskoj - označeno je osiromašenjem časopisa u smislu smanjenja naklade, brojeva u volumenu, broja priloga itd., no to je razdoblje donijelo i novosti u načinu uređivanja i izdavanja časopisa te poboljšanje kvalitete radova.

Prvi izdavač časopisa od 1950. do 1952. godine bila je Generalna direkcija drvne industrije Hrvatske. Nakon toga izdavanje u potpunosti preuzima Institut za drveno-industrijska istraživanja odnosno Institut za drvo, kako se nazivao od 1969. godine. Institut je snosio i cjelokupno financijsko opterećenje izdavanja časopisa, a kad je taj teret postao pretežak, suradnja je 1969. proširena na suizdavače časopisa: Šumarski fakultet Zagreb, Poslovno udruženje proizvođača drvne industrije Zagreb, te Exportdrvo Zagreb. Suradnja se uvelike poboljšala i razgranala, ali je i dalje glavninu troškova snosio Institut. Časopis je unatoč teškoćama pokazivao napredak te se stabilno razvijao do 1989. godine. Tada je ukinut Tehnički centar za drvo (posljednji formalni naziv bivšeg Instituta za drvo) te izdavačem postaje Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Kratko je vrijeme suizdavač još bila

Poslovna zajednica Croatiadrvo, no stalni suizdavači koji su uz Šumarski fakultet financijski podnijeli teret tiskanja časopisa bili su Hrvatsko šumarsko društvo i Exportdrvo d.d., glavni sponzor časopisa u prijelaznom razdoblju. Časopis *Drvna industrija* potpomagale su u njegovoj povijesti i državne znanstvene institucije, a u razdoblju slobodne Hrvatske države potporu mu daje Ministarstvo znanosti i tehnologije RH. Ta pomoć nije samo financijska, već se ogleda i u vrednovanju i kategorizaciji časopisa i sprezi znanstvenog izdavaštva s nacionalnim sustavom znanstvenih projekata. Danas časopis izdaje Šumarski fakultet, financijski teret najvećma snose suizdavači Hrvatsko šumarsko društvo, Exportdrvo d.d. te Javno poduzeće Hrvatske šume p.o., a podupire ga Ministarstvo znanosti i tehnologije RH.

Prvi odgovorni urednik časopisa bio je dr. ing. Stjepan Frančišković, koji je uz tehničkog urednika Andriju Ilića vodio časopis do 1964. godine. Kraće razdoblje (od 1964. do kraja 1967) glavni i odgovorni urednik bio je prof. dr. Ivo Horvat, a zatim ing. B. Matić, a tehnički urednik ing. V. Rajković. Godine 1967. glavnim i odgovornim urednikom postaje ing. B. Štajduhar, koji s urednicima A. Iličem, mr. ing. I. Šalovcem, a kasnije i D. Tusunom, prof., uređuje časopis do 1974. Nastupilo je razdoblje dugo 17 godina, u kojemu je časopis kao glavni i odgovorni urednik vodio prof. dr. Stanislav Bađun, a glavni su mu suradnici bili urednik Dinko Tusun, prof., i tehnički urednik novinar Andrija Ilić. U tom je razdoblju časopis doživio najveći napredak, povećanje broja suradnika, proširenje razmjene i međunarodnu afirmaciju. Godine 1990. i 1991. glavnim je urednikom bio prof.dr.sc. Marijan Brežnjak, a pomoćnikom urednika prof.dr. sc. Stjepan Tkalec; krajem tog razdoblja prestaju djelovati i prof. Tusun i g. Ilić, kojega je nakratko zamijenila gđa Dubravka Kostić, dipl.ing. Početkom 1992. časopis počinje djelovati na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu; glavnom i odgovornom uredniku prof.dr.sc. Božidaru Petriću pridružuju se urednik mr.sc. Hrvoje Turkulin i tehnički urednik g. Zlatko Bihar. Nakon odlaska prof. Petrića u mirovinu časopis uređuju dr.sc. H. Turkulin i g. Z. Bihar.

Ustrojstvo časopisa

Tri osnovne ustrojbene jedinice časopisa su Izdavački savjet, Urednički odbor i Uredništvo. Izdavački savjet čine predstavnici izdavača i suizdavača; oni određuju opću orijentaciju i programsku politiku

izdavačke djelatnosti, okvirni program i plan izdavanja časopisa, rješavaju financiranje i ukupno gospodarsko poslovanje časopisa. Predsjednik Izdavačkog savjeta mjerodavna je i odgovorna osoba koja preuzima glavnu brigu o odnosu sa suizdavačima.

Predsjednik Izdavačkog savjeta, tijela putem kojega predstavnici izdavača i suizdavača vode opću i financijsku politiku časopisa, jest prof.dr.sc. Ivica Grbac, glavna i najzaslužnija osoba za osiguranje djelovanja časopisa. Sadašnji članovi Izdavačkog savjeta jesu:

prof.dr.sc. Ivica Grbac - predsjednik
 prof.dr.sc. Boris Ljuljka
 Josip Štimac, dipl.ing.,
 Exportdrvo d.d. Zagreb
 Hranislav Jakovac, dipl. ing.,
 Hrvatsko šumarsko društvo Zagreb
 Ivan Tarnaj, dipl.ing.,
 JP Hrvatske šume Zagreb.

Urednički odbor čine glavni urednik i urednici područja, tj. stručnjaci za pojedino znanstveno-stručno područje iz oblasti drvne tehnologije. To tijelo provodi planove i programe rada časopisa, prihvaća i odabire priloge za tisak, odabire recenzente i usvaja njihove prijedloge. Urednički odbor sastavljen je od naših najcjenjenijih stručnjaka. U početku je bio malen, ali se s godinama proširivao, tako da je s vremenom svako od glavnih stručnih područja postalo zastupljeno s barem jednim stručnjakom kao *urednikom područja* u Uredničkom odboru; trenutačno ih je jedanaest. Posljednjih nekoliko godina Urednički je odbor proširen i članovima iz inozemstva, priznatim stručnjacima za pojedina znanstvena područja, koji svojim autoritetom, ugledom ali i savjetima i recenzijama znanstvenih i stručnih radova bitno pomažu djelovanju Uredništva i pridonose međunarodnom širenju i priznanju časopisa.

Urednički odbor u zadnjem razdoblju djelovanja časopisa *Drvna industrija* činili su:

- urednici sa Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
 doc.dr.sc. Andrija Bogner
 prof.dr.sc. Vladimir Bruči
 doc. dr.sc. Bojana Dalbelo Bašić
 prof.dr.sc. Mladen Figurić
 prof.dr.sc. Vlado Goglia
 doc. dr.sc. Tomislav Grladinović
 prof.dr.sc. Ivica Grbac
 prof.dr.sc. Vladimir Hitrec
 prof.dr.sc. Božidar Petrić
 doc.dr.sc. Tomislav Prka
 prof.dr.sc. Vladimir Sertić
 prof.dr.sc. Stjepan Tkalec
 doc. dr.sc. Hrvoje Turkulin

- inozemni članovi Uredničkog odbora

dr. Georg Böhner,
 Institut für Holzforschung,
 München, Njemačka
 prof.dr. Bart Banks,
 University of North Wales,
 Bangor, Velika Britanija
 dr Peter Bonfield,
 Building Research Establishment
 Ltd, Velika Britanija
 prof.em.dr. Robert Erickson,
 University of Minnesota, St Paul,
 MN, SAD
 dr. Robert L. Geimer,
 Forest Products Laboratory,
 Madison WI, SAD
 dr. Eric Roy Miller,
 Miller Associates, St Albans,
 Velika Britanija
 prof. dr. A. A. Moslemi,
 University of Idaho, Moscow ID, SAD
 prof. dr. Jürgen Sell,
 Eidg. Materialsprüfungs- und
 Forschungsanstalt, Dübendorf,
 Švicarska
 mr. Karl-Friedrich Tröger,
 Institut für Holzforschung,
 München, Njemačka
 dr. John Y. Youngquist,
 Forest Products Laboratory,
 Madison WI, SAD.

Uredništvo je provedbeno radno tijelo časopisa, a čine ga glavni i odgovorni urednik i tehnički urednik. Glavni i odgovorni urednik ključna je osoba u djelovanju časopisa; on upravlja radom Uredničkog odbora i ostvaruje programsku orijentaciju časopisa, te zastupa časopis u javnosti. Donedavno je uz glavnog urednika časopis *Drvnu industriju* vodio i urednik ili pomoćnik glavnog urednika, no sada je ta funkcija u uvjetima malog broja radova u volumenu prazna. Glavni i odgovorni urednik obavlja sve poslove u svezi s primanjem, uređivanjem, pripremom i dotjerivanjem priloga časopisa, brine se o recenziji znanstvenih i stručnih članaka, te općenito o jezičnoj i mjeriteljskoj usklađenosti i ispravnosti objavljenih tekstova. Glavni urednik vodi cjelokupno dopisivanje Uredništva, razmjenu časopisa i njegovu arhivu. Njegov glavni pomoćnik u ostvarenju časopisa jest tehnički urednik, koji priprema grafičke priloge članaka, ilustracije i reklamne priloge za tisak, nadzire korekturu teksta i rad tiskare te vodi preuzimanje i distribuciju časopisa.

Nakana izdavača jest održati ustrojstvo časopisa ovakvim i u budućnosti. U skladu sa željama da časopis objavljuje sve kvalitetnije radove i da bude sve čitaniji, u budućnosti se treba nadati povećanju broja članova Uredničkog odbora, i to hrvatskih stručnjaka i suradnika iz inozemstva.

Izdavački plan i program časopisa

Drvena industrija je znanstveno-stručni časopis, što znači da donosi i najnovije rezultate znanstvenog i istraživačkog rada, ali i stručna znanja i informacije koja su potrebna hrvatskoj drvnotehnološkoj praksi. Časopis izlazi kvartalno. Svaki broj stoga donosi bar tri znanstvena ili pregledna rada te po dva ili tri stručna rada. Dodatno se u svakom broju tiskaju priloge u čestim (iako ne i stalnim) rubrikama: *Savjetovanja i kon-*

ferencije, Sajmovi i izložbe, Novosti iz znanosti i tehnike, te objavljuju biografski podaci o usavršavanju znanstvenika u Hrvatskoj i pregledi njihovih magistarskih radova i disertacija, a povremeno se pojavljuju i druge informativne rubrike. Izdavački plan ostaje istim i za blisko buduće razdoblje, pa će takav biti osnovni sadržajni profil časopisa. Treba, međutim, ostvariti i nastojanja za proširenjem djelatnosti časopisa: u nadi da će se povećati doprinos mladih autora, predviđa se da će časopis početi izlaziti dvomjesečno (šest brojeva u volumenu), te da će biti obogaćen novim rubrikama.

Profil časopisa

Članci koji su u proteklim razdobljima tiskani u *Drvenoj industriji* po svom sadržaju i namjeni odražavali su i pratili zbivanja u

Tablica 1.
Pregled područja i njihova zastupljenost u časopisu Drvena industrija

NAZIV PODRUČJA	BROJ ČLANAKA			UDIO
	1950-1974.	1974-1999.	UKUPNO	UKUPNO (%)
Znanost o radu. Obaranje i izradba drva. Transport	39	18	57	2,3
Ekonomika drvne industrije	58	102	160	6,4
Struktura i svojstva drva	49	58	109	4,3
Strojevi i oprema zapiljenje i finalnu obradbu drva	42	116	158	6,3
Ljepila i lijepjenje	35	54	89	3,5
Površinska obradba drva	62	133	195	7,8
Drvena industrija i njezini proizvodi	41	124	165	6,6
Neobrađeno drvo. Pragovi. Tesano drvo	16	2	18	0,7
Pilane i blanjaonice	73	83	156	6,2
Tvornice furnira i šperploča	37	39	76	3,0
Drvo u graditeljstvu	19	38	57	2,2
Sanduci, bačve, palete	13	3	16	0,6
Pokučstvo i umjetna stolarija	57	219	276	11,0
Proizvodnja vozila	6	-	6	0,2
Industrijski drvni otpaci. Preradba i upotreba	7	20	27	1,1
Zaštita drva	18	35	53	2,1
Sušenje i parenje drva	31	41	72	2,9
Kemijska preradba drva	34	10	44	1,8
Iverice i vlaknatice	44	58	102	4,1
Organizacija rada. Planiranje izradbe. Kontrola izradbe	43	54	97	3,8
Savjetovanja, nastava, istraživački rad, dokumentacija, publikacije, instituti	38	305	343	13,6
Ostalo. Općenito o drvu. Monografije o pojedinim vrstama drva	53	103	156	6,2
Leksikografija, rječnici, stručni izrazi u drvenoj tehnici		60	60	2,4
Složeni materijali u cijelosti ili djelomično načinjeni od drvne tvari		11	11	0,4
Tehnika rada na skladištu - manipulacija i uskladištenje (oblovine, obrađenog drva)		6	6	0,2
Lamelirane grede		6	6	0,2
Šumarstvo. Stanište. Biologija. Ekologija		1	1	0,05
Zamjena drva drugim materijalima		3	3	0,12
UKUPNO				100

razvoju drvnotehnološke znanosti i struke, ali često su imali i obilježja prethodništva, iniciranja. Prof. Bađun u jednoj od kronika časopisa navodi da "...se prvi članak o ivericama pojavio 1951. godine, a prva tvornica iverica 1958. godine; prvi članci o vlaknaticama 1953. godine, a tvornice, osim one u Ilirskoj Bistrici, iza toga; prvi radovi o namjenskoj proizvodnji elemenata 1963. godine, a dvofazna prerada u našim pogonima 1968.; prvi članci o statističkoj kontroli kvalitete proizvoda 1960. godine, da bi njena industrijska praksa danas bila sve prisutnija; prvi članci o studiju rada i vremena, tehničkoj pripremi proizvodnje 1960. godine, a rekonstrukcije i modernizacije proizvodnje s modernom organizacijom nekoliko godina kasnije". U tom članku objavljenom 1974. prof. Bađun je na osnovi sustava oxfordske decimalne klasifikacije razvrstao sve objavljene radove u stručna područja, te odredio relativnu vrijednost njihova udjela prema broju naslova za određeno područje, dobivši tako tematsku strukturu za 25-godišnje razdoblje izlaženja časopisa. Donosimo tu tablicu proširenu analizom na sljedeće (uskoro četvrtstoljetno) razdoblje.

Takav uopćeni pregled ima veliki nedostatak jer su brojevi udio dobili svi radovi i prilozi objavljeni u časopisu, dok se značajnost ili "težina" radova razlikuje s obzirom na njihovu kategoriju (znanstveni, stručni, pregledni, informativni...) i opseg. Unatoč tome, tako prikazana struktura radova jasno naznačuje problematiku koja je zaokupila izdavačku pozornost ali i stupnjevitost kojom su djelatnici časopisa obrađivali tu problematiku. Uočljivo je, naime, da su proizvodnja pokućstva i radovi vezani za svojstva i primjenu materijala te tehnologiju finalne preradbe drva pratili iznimno značenje tog područja u hrvatskoj drvnoj praksi. Također je očito da se u posljednjem razdoblju to područje još intenzivnije razvija, da istraživanja na područjima drvnoindustrijskog strojarstva, lijepljenja i površinske obradbe te svojstava proizvoda u proizvodnji pokućstva i stolarije bilježe najveći napredak po broju radova.

Najveći porast broja jedinica bilježe

informacije o savjetovanjima, dokumentaciji, publikacijama i znanstveno-nastavnim dosezima stručnjaka drvne tehnologije. Time časopis ostaje središte obavještavanja o bitnim događajima za hrvatsku drvnu struku, bez obzira na to je li riječ o novim stupnjevima u znanstvenim karijerama hrvatskih stručnjaka, o novim knjigama, izvještajima sa skupova ili pak o novostima na europskim i hrvatskim sajmovima tehnologije i drvnoindustrijskih proizvoda.

Drugi pregled kojim se nadovezujemo na analize prethodnih uredništava jest tablica 2., koja po višegodišnjim razdobljima prikazuje broj izdanja časopisa, zastupljenost autora koji su u određenom razdoblju pisali za časopis (neki od njih višekratno), te "informacija" pod kojima se razumijevaju svi autorski prikazi objavljeni u časopisu - od znanstvenih radova do bibliografskih pregleda (bez reklamnih tekstova, obavijesti i oglasa). Ističemo da posljednje razdoblje nije petogodišnje, već počinje od promjene izdavača i obuhvaća cijelo razdoblje u kojem je izdavač Šumarski fakultet u Zagrebu.

Iz tablice 2. vidi se da kontinuirano izlazi 5 do 7 dvobrojeva časopisa u godini, i to sve do 1992, kada počinje stalno izdavanje po 4 broja u godištu. Prosječni broj stranica ostao je tijekom desetljeća približno jednak (50 - 70 stranica po broju), no broj informacija što su se godišnje tiskale u časopisu stalno se povećavao do 1991. godine. U posljednjem razdoblju broj ukupnih informacija manji je nego prije, ali je broj znanstvenih i stručnih radova ostao približno jednak. Najznačajnije je porastao je broj autora koji su u pojedinom razdoblju sudjelovali u stvaranju časopisa; taj je broj neprekidno rastao. To znači da je povijest *Drvne industrije* pratila razvoj stručnog osoblja, koji je uz obavljanje svojih redovitih poslova imao mogućnost i želju da svoje znanje i iskustvo predoči drugima. Nedvojbeno je da je i ovo stručno glasilo dalo svoj doprinos tome. Smanjenje opsega časopisa od 1991. ne znači i smanjenje dosega lista. U ratnom i poratnom razdoblju, doduše, smanjenje broja pretplatnika - a time i naklade, te

DRVNA INDUSTRIJA	RAZDOBLJE						UKUPNO
	1950- 1969.	1970- 1974.	1975- 1979.	1980- 1984.	1985- 1989.	1990- 1999.	
BROJEVI	115	31	32	32	38	28	276
STRANICE	5753	1347	1689	1629	1834	1192	13444
AUTORI	176	40	99	143	160	101	
INFORMACIJE	528	287	419	401	509	233	2377

Tablica 2.
*Pregled rezultata
publicističke djelatnosti
za časopis Drvna
industrija*

druge dobrobiti: inozemni su autoriteti uvršteni u Urednički odbor časopisa, povećan je broj inozemnih recenzenata te je proširena i razmjena časopisa. Sve to pridonosi višoj razini časopisa, višim zahtjevima glede kakvoće radova, ali i njihovoj boljoj pripremi i prezentaciji. Konačno, nisu zanemariva ni dostignuća u promicanju nove grafičke pripreme i dizajna časopisa koji su ga učinili modernijim i prihvatljivijim mnogim čitateljima. Ta ćemo nastojanja

ostvarivati i dalje u stvaranju *Drvne industrije* da bismo oživotvorili davno zamišljeni i zacrtani ideal: da hrvatski znanstvenici ne objavljuju svoje radove samo u prestižnim inozemnim časopisima, nego da ih objavljuju u prestižnom hrvatskom časopisu koji se čita i traži i u inozemstvu.

Doc. dr sc. Hrvoje Turkulin
Zlatko Bihar

